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Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 45,8 46,6 45,2

Česká republika (2011) 46,6 46,0 47,1

Mezinárodní průměr (2011) 34,1 34,4 33,9

Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10 18
Nesprávná odpověď

70 24
71 36

79
Další nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 70 71 79 99

Četnost (%) 2007 45,8 5,2 5,3 30,7 13,0

Četnost (%) 2011 46,6 6,8 6,4 27,7 12,5

Složená slovní úloha, jejíž řešení vyžaduje správnou matematizaci reálné situace (zvolení odpoví-
dajících početních operací) a správný numerický výpočet. Správně ji vyřešila méně než polovina 
českých žáků, přesto je to výrazně více než mezinárodní průměr.

Úloha M20 (M02-04)

Marie vyjela z Adamova a jela 2 hodiny stále stejnou rychlostí. Dojela k tomuto ukazateli.

Marie pokračuje v jízdě tou samou rychlostí do Beranova. Jak dlouho jí bude trvat cesta od ukazatele 
do Beranova?
A)	 1–₁₂ hodiny
B)	 2 hodiny
C)	 3 hodiny
D)	 3–₁₂ hodiny

Beranov 45 km

Adamov 30 km


